

酒后露马脚,“老婆”竟是“大舅哥”

一人饰两角,男子扮“女律师”网恋骗财被抓

章丘男子魏某用自己律师表妹的QQ号,与一名男子在网上“热恋”起来。魏某利用手机上的魔音功能,学着女性说话的声音与该男子通话后,获取了男子信任,并先后骗取其3100元现金。在男子的见面要求下,魏某又本色出演,以女子哥哥的名义和该男子见面并喝酒。然而魏某酒后失言,说话前言不搭后语,最终露出了马脚,被扭送到派出所。



两人聊天截图。



警方在审讯嫌疑人。

文/片 本报记者 郑帅

网上热聊“女律师” 男子坠入爱河

济南的李先生今年33岁,至今还单身。2016年8月8日在网上认识了一名女网友,QQ头像是一个漂亮的女生。李先生了解到女孩叫小娟,老家在章丘,是一名律师。由于相谈甚欢,两人很快在网上熟识起来,并以男女朋友互称。

8月10日,两人在QQ上聊天,小娟突然说自己被人堵在了家里。小娟称,

因为母亲有病,自己无奈借了高利贷。现在还款的时间到了,被放贷的人堵在了家中,还有可能要被打,小娟希望李先生能够先借给自己3000元钱救急。

听到女友有危险,李先生立马答应了小娟的请求。小娟发了一个银行卡号,称这是哥哥魏某的卡。很快,李先生向该银行卡转账3000元钱。

钱打过去后,李先生拨打了小娟的电话,听着电话那头响起一个甜美女孩的声音,李先生的心终于踏实了。经过这次“雪中送炭”,李先生和小娟的感情迅速升温。在QQ上,小娟主动提出要喊李先生“老公”,从此两人以“老公、老婆”互称。

约会女网友 却等来“大舅哥”

随着两人的感情逐渐“成熟”,李先生提出了和小娟见面的想法,但小娟多次以工作繁忙为由予以拒绝,这让李先生十分无奈。

8月13日晚上,小娟在与李先生聊天时称,自己正与朋友在饭店吃饭,但没带够钱,希望李先生能微信转账帮忙结账。于是,李先生又在微信上给饭店老板转了100元钱。随后,李先生又再次提出与小娟见面,起初小娟还是拒绝,但在李先生的一再坚持下,小娟最终答应见面,并相约14日上午在章丘见面。

14日当天,眼看着要到约定时间了,早在约会地点等候多时的李先生却收到小娟爽约的消息。小娟称自己的母亲病了,自己正在医院一时走不开,不能跟李先生见面了。

为了表示自己的诚意,小娟告诉李先生,尽管自己不能去,但可以让自己的哥哥去和李先生见面。由于已经到了章丘,李先生也只好答应。

一会儿功夫,小娟的哥哥魏某便来到了约会的地点。在为妹妹解释了一番之后,两人便一起等着小娟出现。其间,李先生在微信上联系小娟,小娟则称自己忙完了就会来跟他们见面。

可一直到下午5点,李先生还是没有见到小娟的踪影。于是,魏某提议两人先回济南,让小娟直接去济南见面。

酒桌上露马脚 一人饰两角被识破

14日下午6点多,李先生与魏某一起回到济南。李先生约上几个朋友一块吃饭。但直到晚上10点钟,还是不见小娟的踪影,李先生的朋友等不及了,不断地催促魏某赶紧把妹妹叫来。

此时魏某已经喝得有点高了,说妹妹已经在宾馆入住,不方便出来。李先生和朋友起了疑心,就拽着魏某要去宾馆找小娟。但魏某支支吾吾说不清楚宾馆的位置,一伙人在槐荫区附近转了一大圈,也没有找到小娟入住的宾馆。

在此期间,魏某一直捂着手机发短信,这引起了李先生的怀疑。李先生的朋友情急之下夺过魏某的手机,发现魏某登录的QQ号码就是小娟的号码,魏某的另外一部手机也正是小娟的号码。

这时李先生如梦方醒,和朋友一起把魏某扭送到了市中区公安分局七贤派出所。经民警调查,魏某确实有一个当律师的表妹,魏某电脑上正好有表妹的一个已经废弃不用的QQ号。在登录表妹QQ号后,魏某假冒表妹,一人分饰两角与李先生聊天,并骗取李先生钱财共计3100元。

为了假扮女子,魏某用手机上的魔音变声软件,学着女生说话与李先生通电话,骗取了李先生的信任。目前魏某因涉嫌诈骗,被市中警方处以行政拘留十日的处罚。

摩托车与轿车相撞 两人不幸当场身亡

事发省道327线仲宫至西营路段



被
撞
坏
的
摩
托
车。
读
者
供
图

本报8月25日讯(记者 时培磊) 24日下午4点左右,济南仲宫镇通往西营镇的省道327线上发生一起惨烈的车祸。在程家大院酒店门口,一辆黑色轿车与摩托车相撞,轿车损坏严重,摩托车基本报废,更加不幸的是摩托车上的两人伤势严重,当场死亡。

据周边市民王先生介绍,他听到巨大撞击声后从旁边屋子跑出来,此时事故已经发生。王先生看到两个人躺在摩托车不远处的地上一动不动,一辆黑色轿车停在距离摩托车十多米的地方。

撞击后,摩托车车体严重变形,基本散架,地上流出大片的汽油。摩托车上的物品和零件散落到马路上,到处都是碎片。在距摩托车不远的地方,一只儿童的小鞋和一只大人的鞋子也被撞落。黑色轿车的前挡风玻璃已粉碎,上

面有些血迹,保险杠已变形。地上的两名摩托车驾乘人员当场就没了呼吸,随后附近居民将死者移至北侧的路边。尸体被盖上了纸箱子。“应该是爷俩,大人看上去仅有三十多岁,而孩子只有两三岁。”

目击者王先生称,事故发生时,一辆轿车由西向东行驶,当行至程家大院酒店门口时,忽然变向向左偏斜,先撞上了北侧大马路牙子,而此时一男子骑着摩托车带着小孩由东向西急驶过来。

来不及躲闪,在一瞬间,摩托车与轿车相撞。“摩托车被撞出20多米远,车上两人当场死亡。”事故发生不久,死亡男子的家属来到现场,两名老人痛苦万分不停哭泣。24日下午6点钟左右,现场被清理完毕,事故的原因正在调查中。

无糖蜂巢蜜现摇现卖

本周五周六周日杆石桥买好蜂蜜 持本报赠送体验装一瓶



我是一位普普通通的蜂农,来自市中区党家杜庙村,从十八岁跟随父母养蜂至今已有十八个年头。现在市

面上大部分都是浓缩蜜,看着很稠,营养价值很少。我的心愿就是让大家吃上真正的好蜂蜜。

本周五周六周日,蜂蜜哥给大家带来的是蜂巢蜜,这种蜜营养价值很高,在花盛开期采集,酿造十二天才能成熟,存放十年不变质,天再热也不用放冰箱,真正自然成熟,无添加,不含蔗糖,童叟无欺。

此次活动价格四十元一斤,买五斤送一斤,数量不多……

此次活动现场还有槐花蜜枣花蜜三十五元一斤同期销售,平民价格,欢迎广大爱蜜人士前来品鉴,免费辨别真假蜂蜜。用事实说话,蜂蜜哥还带来了被赞为蜂王浆极品的油菜蜂王浆,葵甾酸含量达1.8,是普通蜂王浆的二倍,活动价格160元一斤,槐花蜂王浆130元一斤,油菜花粉五十元一斤。持本报赠送极品封盖蜜一瓶五十克。市区免费送货,请认准济南蜂蜜哥小杜。

活动时间:本周五周六周日(8月26日—28日)

活动地址:经七路杆石桥省实验中学对面济南日报楼前红色帐篷(乘坐102,49,165,18,165,41,杆石桥下车即可)

咨询电话:小杜13854115343

微信号:823096987 市区免费送货